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Pronalazak se odnosi na jedan nakit- 
m omot za lonce za cvijeće, koji se sasto- 
ji od g um e nog plašta. Ovakovi omoti tre- 
baju izazvati utiša k velike lakoče, u ko
liko je to moguče a da pored tga ne spri- 
ječavaju pr ist up zraka ka loncu. Ovakvi 
do sada poznati nakitni omoti od gume 
večinam ne odgovaraju ovim uslovima, jer 
je skoro u svim slučajevima lonac u omo- 
tima na ndu posvema zatvoren, nadalje ne 
daje vanjština utisak lakoče ušli je d cikcak 
nalboira i pošto plast treba da je vezan vrp- 
com da bi se adržao oblik lonca.

Da bi se mogli otstraniti gore opisani 
nedostatci, usavršen je omot prema ovam 
promalasku tako, da su gornji i donji obo
di izbrazdanog plašta savijeni i uk oče ni 
pomoču preklopaca prema uniutrašnjosti 
tako, da se nialazi gore } dole po jedna ve
lika čvrstoča nakitniog omota unatoč to
rne, da je plast bez dna a zajamčena je i 
cirkulacija zraka odozdo. Gornji obod 
plašta pnuža tankom nakitnom omotu do
bro uporište, vrpca za vezanje nije više 
potrebna te se time izazove utisak velike 
lakoče ušli jed čega izg-leda kao da je ta j 
omot od gume izraden od fcrep hartije.

Da bi se mogao lonac bolje smjestiti, 
udešen je taj omot talko, da se nalaze na 
donjem obodu napram loncu vertikalno 
raisporedeni nabori, koji tvore sa unutraš- 
nje strane zajedno sa donjom prstenastom 
flanšom vijemac zdjelica, koje su otvorene 
na strani do lonca, u kojima zdjelicama se 
sakuplja kapajuca voda.

Načrt prikazuje nakitni omot od gu
me u vidu krep hartije po ovom promala
sku i to pogled sa strane i odozgo (fig. 1 
i 2).

Nakitni se omot može izraditi uliva
njem kaučuka u shodne šuplje kalupe te 
je primjeran obliku lonca. Gornji i donji 
obodi 3,4 savijeni su prema vami. Dejstvo 
savijenih oboda, koji daju več sami po se
bi nefcu stalnost obliku, podupire se još 
preklopcima 5 i 6, te tako nastaje još gore 
i dolje po jedna prstenasta flanša. Donja 
prstenasta flanša pruža uslijed valovitog 
oboda povečanu podlogu a time i veču 
stalnost. Savijeni oblik donjeg oboda tvo
ri se po vertikalno rasporedenim nabori- 
ma 7, koji su spojeni sa flanšom 6, tvo- 
reči zajedno sa flanšom 6 na donjem o- 
bodu omota vijenac zdjelica 8, koje su na 
strani do lonca otvorene. Ove zdjelice 
služe za sakupljanje vode, koja kaplje iz 
lonca za cviječe.

Patentni zahtjevi:

1.) Nakitni omot za lonce za cviječe, 
koji se sastoiji od u sebi zatvorenog gu- 
menog plašta, naznačen time, da su obo
di gumenog plašta, koji je izbrazdan, va
lovitog oblika i da su uzvišemja pokrive- 
na i ukručena preklopcima tako, da se na- 
iazi gore i dolje po jedna zatvorena prste
nasta flanša.

Din. 10.—



2.) Nakitni omot po zahtjevu 1, na- prstenaista flanša tvori podloga za omot 
značen time, da obrazujiu taiaise donjeg a zajedno sa nalborima sa unutrašnje stra-
oboda plašta radijaln-i vertikalni na plast ne vijenac zdjelica, koje su napram loncu 
rasporedeni nabori plašta, aija zajednička otvorene.
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